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INTENTIONS DE VOTE
AU PREMIER TOUR DE L’ÉLECTION PRÉSIDENTIELLE

Si le premier  tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain et si vous aviez le
choix entre les candidats suivants, pour lequel y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?

L'Institut BVA a réalisé cette enquête auprès d'un  échantillon représentatif des habitants des régions PACA
(Provence-Alpes-Cote d’Azur) et Languedoc-Roussilon.
810 personnes âgées de 18 ans et plus et inscrites sur les listes électorales ont été interrogées du 11 au 14
décembre 2006 par téléphone.
Méthode des quotas appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, CSP du chef de famille, régions.

Ensemble

Olivier Besancenot 4

Arlette Laguiller 3

Marie-George Buffet 3

Dominique Voynet 1

Ségolène Royal 29

François Bayrou 7

Jacques Chirac 4

Nicolas Sarkozy 32

Philippe de Villiers 4

Jean-Marie Le Pen 13

Total 100
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INTENTIONS DE VOTE
AU SECOND TOUR DE L’ÉLECTION PRÉSIDENTIELLE

HYPOTHESE ROYAL / SARKOZY

Si le second  tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain et si vous aviez le
choix entre les deux candidats suivants, pour lequel y aurait-il le plus de chance que vous
votiez ?

Ségolène Royal 48

Nicolas Sarkozy 52

Total 100

Ensemble
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INTENTIONS DE VOTE
AU SECOND TOUR DE L’ÉLECTION PRÉSIDENTIELLE

HYPOTHESE ROYAL / CHIRAC

Si le second tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain et si vous aviez le
choix entre les deux candidats suivants, pour lequel y aurait-il le plus de chance que vous
votiez ?

Ségolène Royal 64

Jacques Chirac 36

Total 100

Ensemble



Décembre 2006

- 5 -

Qui de Ségolène Royal ou de Jacques Chirac vous paraît … ?

IMAGE COMPARÉE
DE SÉGOLÈNE ROYAL ET JACQUES CHIRAC
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Avoir le plus d’autorité 35 56 9

Sympathisants de gauche 52 41 7
Sympathisants de droite 21 70 9

Le/la plus capable de faire face à une crise 
internationale 26 64 10

Sympathisants de gauche 42 48 10
Sympathisants de droite 12 81 7

Le/la plus soucieux(se) de défendre vos 
intérêts

57 26 17

Sympathisants de gauche 82 8 10
Sympathisants de droite 37 43 20

Le/la plus compétent(e) 40 44 16
Sympathisants de gauche 65 23 12

Sympathisants de droite 21 65 14

Représenter le mieux la France à 
l’étranger 30 61 9

Sympathisants de gauche 49 42 9
Sympathisants de droite 12 81 7

Correspond le mieux à l’idée que vous 
vous faites d’un chef d’état 40 49 11

Sympathisants de gauche 65 28 7
Sympathisants de droite 19 70 11

Le/la plus rassurant(e)  43 41 16
Sympathisants de gauche 67 21 12

Sympathisants de droite 24 61 15
Le/la plus moderne 79 14 7

Sympathisants de gauche 92 3 5
Sympathisants de droite 69 23 8

Le/la plus honnête 63 19 19
Sympathisants de gauche 81 7 12

Sympathisants de droite 50 29 21
Le/la plus sympathique 56 34 10

Sympathisants de gauche 72 22 6
Sympathisants de droite 43 46 11
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IMAGE COMPARÉE
DE SÉGOLÈNE ROYAL ET NICOLAS SARKOZY

Qui de Ségolène Royal ou de Nicolas Sarkozy, vous paraît …
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Avoir le plus d’autorité 21 73 6

Sympathisants de gauche 36 56 8
Sympathisants de droite 7 91 2

Le/la plus capable de faire face à une crise 
internationale 29 60 11

Sympathisants de gauche 55 32 13
Sympathisants de droite 7 87 6

Le/la plus soucieux(se) de défendre vos 
intérêts 44 44 12

Sympathisants de gauche 77 12 11
Sympathisants de droite 17 73 10

Le/la plus compétent(e) 34 54 12
Sympathisants de gauche 64 22 14

Sympathisants de droite 7 85 8
Représenter le mieux la France à 
l’étranger 39 51 10

Sympathisants de gauche 68 22 10
Sympathisants de droite 12 80 8

Correspond le mieux à l’idée que vous 
vous faites d’un chef d’état 38 53 9

Sympathisants de gauche 68 22 10
Sympathisants de droite 11 85 4

Le/la plus rassurant(e)  42 49 9
Sympathisants de gauche 72 20 8

Sympathisants de droite 16 78 6
Le/la plus moderne 48 43 9

Sympathisants de gauche 77 15 8
Sympathisants de droite 22 70 8

Le/la plus honnête 44 35 21
Sympathisants de gauche 73 11 16

Sympathisants de droite 19 58 23
Le/la plus sympathique 57 33 10

Sympathisants de gauche 84 8 8
Sympathisants de droite 33 57 10

Incarner le mieux le changement 44 46 10
Sympathisants de gauche 74 17 9

Sympathisants de droite 18 73 9
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IMPACT COMPARÉ
DE L’ÉLECTION DE S. ROYAL, N. SARKOZY ET J. CHIRAC
SUR LES RÉGIONS PACA ET LANGUEDOC-ROUSSILLON

Pour chacun des candidats suivant à l’élection présidentielle, dites moi si son élection à la
Présidence de la République aurait sur les régions Languedoc-Roussillon et Provence-
Alpes-Côte-d’Azur un impact positif, un impact négatif ou bien si elle n’aurait pas d’impact ?
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Nicolas Sarkozy 15 36 51 12 9 21 22 6

Ségolène Royal 9 40 49 14 4 18 26 7

Jacques Chirac 4 20 24 17 7 24 46 6


